



Перед судом предстанет 32-летний мужчина, причинивший по неосторожности тяжкий вред здоровью 14-летней падчерице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего воронежца, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием установлено, в январе 2016 года в квартире многоэтажного жилого дома, расположенного в Советском районе г. Воронежа, между 14-летней девочкой и ее 32-летним отчимом возник конфликт из-за того, что несовершеннолетняя не захотела готовить ему еду. В ответ мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, бросил в сторону девочки стеклянный стакан, попав ей в голову. С полученными телесными повреждениями потерпевшая доставлена в медицинское учреждение, где ей была оказана квалифицированная медицинская помощь.

Согласно заключению эксперта, выявленные у несовершеннолетней телесные повреждения, квалифицируются в совокупности, как причинившие тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека, создающий угрозу для жизни.

На предварительном следствии мужчина признал вину и раскаялся в совершенном преступлении. Свои показания обвиняемый подтвердил в ходе проверки показаний на месте. Его вина также подтверждается показаниями потерпевшей и свидетелей, заключениями судебных экспертиз и иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Советскому району г. Воронежа регионального следственного управления Даниил Дробышев.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1042604>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
